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Beadas: 2016. szeptember 27. 14 6ra (gyakorlaton)

1. Sherlock Holmes és asszisztense, dr. Watson a szinész, Cornelius McHam meggy-
ilkolasat vizsgaljak. McHam-et fejbe 16tték, és kollégajat, Barry Moore-t a holttest
mellett talaltak 22:06-kor, kezében a gyilkos fegyverrel. Watson szerint ez tiszta iigy:
Moore a gyilkos. Holmes szerint — alkalmazva a Newton-féle lehtlési torvényt — biz-
tosan nem. A test hémérséklete 22:06-kor 30°C' volt, 1 éraval késébb pedig 25°C'. Moore
szinpadon volt 20:00 és 21:30 k6zott. Honnan tudta Holmes, hogy Moore artatlan?

2. Adjuk meg az alabbi egyenletek altalanos megoldasat!
(1)

t(cosx)x’ — 2z’ +t + sinz = 0.

(2)

, —2—xet®
r=—
—2x + tet*

3. Tegyiik fel, hogy f : R x R™ — R" folytonos, lokélisan Lipschitz folytonos z-ben, és
f(t,0) = 0 minden t-re. Legyen z : R — R"™ az & = f(t,x) egyenlet olyan megoldasa,
amelyre z(0) # 0. Mutassuk meg, hogy x(t) # 0 minden ¢-re!

4. Mutassuk meg, hogy az
xlog|r] haxz#0
0 haz =0

egyenletnek az z(0) = 0 kezdeti feltétel mellett egyetlen megoldésa van!



